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Schriftliche Anfrage XX-60 des Bezirksverordneten Oliver Gellert, Fraktion Biindnis 90/ Die Grii-
nen -

sJnformations- und Werbestidnde der Parteien”

1.) Ist es richtig, dass Informations- und Werbestédnde von Parteien wahrend GroRveranstal-
tungen in der Altstadt (Markt) untersagt sind?

Antwortzu 1. Ja

2.) Wenn ja,
a) Was unternimmt das Bezirksamt um dieses Verbot sicherzustellen?
Antwort zu 2a.

Antwort des SGA (im Wortlaut): :
Bei eigener Feststellung wird der Standbetreiber auf die fehlende Ausnahmegenehmigung/Zustimmung
zur Sondernutzung hingewiesen und aufgefordert, die Sondernutzung unverziglich zu rdumen.

Antwort des Ordnungsamtes:

Die Stralenverkehrsbehtrde geht i.d.R. entsprechenden Hinweisen des betroffenen Veranstalters bzw.
anderer Hinweisgeber nach oder im Ergebnis eigener Kontrollen und verweist vor Ort den Info.-Stand
Betreiber auf den Inhalt der Genehmigung (soweit vorhanden) und fordert diesen entsprechend auf,
den Standort zu rdumen.

Eine generelie Sicherstellung, in Form permanenter Kontrolle, ist personeil nicht zu leisten und kann
daher nicht gewéhrieistet werden. Kontrollen finden stichprobenartig, entsprechend der personellen
Moglichkeiten der Strallenverkehrsbehérde statt bzw. wie erwahnt, auf Grund konkreter Hinweise.




3.) Wenn nein,
a) Weiche Richtlinien gelten fiir die Informations- und Werbesténde in der Altstadt?

b) Welche Veranstaltungen gelten nach Interpretati'o'n des Bezirksamtes als GroRveran-
staltung?

Frage 1 wurde mit Ja beantwortet, deshalb enffétlt die Beantwortung zu 3. bzw ist in der Beantwortung
ZU 2c¢ enthalten.

Mit freundlicher

epitan

ezErksstadtrat

Seite 3von 3




